11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: A Mistnost: 2. vnitro
[I I:I [I : I priklad . . . I WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Pomoci transformace do polarnich souradnic spoctéte Piiklad 1

dx dy,

W=

kde M: (x — 1>+ 4> > 1, (x —2)? + 9> < 4. (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: A Mistnost: 2. vnitro
[I I:I [I : I priklad . . E WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Najdéte obecné feseni rovnice Piiklad 2
xy =2y — x.
(2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mistnost: 2. vnitro
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V pisemce se objevil ndro¢ny piiklad. Ze studentu si 1/3 zapomnéla kal- Piiklad 3
kulacku a zcela nezdvisle si 1/3 studentu zapomnéla tahdk. Studenti vy-
baveni obéma pomuckami vypocitali piiklad s pravdépodobnosti 70%, stu-
denti vybaveni pouze kalkulackou s pravdépodobnosti 50%, studenti vybaveni
pouze tahdkem s pravdépodobnosti 30% a studenti bez jakékoliv pomucky
pak s pravdépodobnosti 10%. Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné zvoleny
student ptiklad vypocital? Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné vybrané
spravné feSeni pochdzi od studenta bez kalkulacky? (2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mistnost: 2. vnitro
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Spojita ndhodna velicina X m4 hustotu pravdépodobnosti f(z) =c¢-e™* Piiklad 4
pro vSechna kladna realna ¢isla z, nulovou jinde.

(a) Urcete konstantu c.

(b) Urcete distribu¢ni funkei F(z) ndhodné veliciny X.

(c) Urcete P(—1 < X < 1). (3 b.)
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Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: B Mistnost: 2. vnitro
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Pomoci transformace do polarnich souradnic spoctéte Piiklad 1
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dx dy,

W=

kde M: (x — 1>+ > 1, 2> +y? < 4.
(Pozor na rizné meze pro x > 0 a pro z < 0/) (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: B Mistnost: 2. vnitro
[I I:I [I E priklad . . E WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Najdéte obecné feseni rovnice Piiklad 2
zy = 2y + 2°.
(2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: B Mistnost: 2. vnitro
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Z celkového poctu préce schopnych obyvatel mésta ma 20% vysokoskolské Piiklad 3
vzdeélani, 35% nejvyssi vzdélani stiedoskolské, 40% je vyucenych bez stiedo-
skolského vzdélani a 5% ma pouze zédkladni vzdélani. Nezaméstnanych mezi
obyvateli s vysokoskolskym vzdéldnim je 1%, mezi nejvyse stiedoskolsky
vzdélanymi obyvateli 5%, mezi vyucéenymi 15% a u téch, co maji pouze
zdkladni vzdélani, je nezaméstnanost 25%. Jaka je pravdépodobnost, ze je
nahodné vybrana osoba nezaméstnand? Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné
vybrany nezameéstnany ma vysokoskolské vzdélani? (2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.
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Jméno: Skupina: B Mistnost: 2. vnitro
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Spojita ndhodna velicina X ma hustotu pravdépodobnosti Piiklad 4
f(x) = c-sinx pro véechna 0 < z < m, nulovou jinde.

(a) Urcete konstantu c.

(b) Urcete distribuéni funkei F'(x) ndhodné velic¢iny X.

(c) Urcete P(—7/2 < X < m/2). (3 b.)
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Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: C Mistnost: 2. vnitro
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Pomoci transformace do polarnich souradnic spoctéte Piiklad 1

dx dy,

W=

kde M: (x —1)?+y? <1, 22+ (y—1)> < 1. (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: C Mistnost: 2. vnitro
[I I:I [I 3 priklad . . E WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Najdéte obecné feseni rovnice Piiklad 2
xy =y + 1.
(2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: C Mistnost: 2. vnitro
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V pisemce se objevil ndro¢ny piiklad. Ze studentu si 1/2 zapomnéla kal- Piiklad 3
kulacku a zcela nezdvisle si 1/4 studentu zapomnéla tahdk. Studenti vy-
baveni obéma pomuckami vypocitali piiklad s pravdépodobnosti 80%, stu-
denti vybaveni pouze kalkulackou s pravdépodobnosti 50%, studenti vybaveni
pouze tahdkem s pravdépodobnosti 30% a studenti bez jakékoliv pomucky
pak s pravdépodobnosti 20%. Jak4 je pravdépodobnost, ze ndhodné zvoleny
student ptiklad vypocital? Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné vybrané
spravné feSeni pochéazi od studenta bez tahdku? (2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
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Spojita nahodna \ieliéina X mé} huétoiiuv Pravdépodobnqsﬁi Piiklad 4
flx) = —577 bro vsechna kladna realna ¢isla , nulovou jinde.

(a) Urcete konstantu c.

(b) Urcete distribuéni funkei F'(x) ndhodné veli¢iny X.

(c) Urcete P(1 < X < +/3). (3 b.)
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Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.
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Pomoci transformace do polarnich souradnic spoctéte Piiklad 1
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dx dy,

=

kde M: (x — 1>+ (y— 1) <2, (z+1)*+ (y—1)* < 2. (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



11. 12. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: D Mistnost: 2. vnitro
[I I:I [I LI priklad . . E WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Najdéte obecné feseni rovnice Piiklad 2
xy =y + .
(2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.
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Z celkového poctu préce schopnych obyvatel mésta ma 25% vysokoskolské Piiklad 3
vzdeélani, 35% nejvyssi vzdélani stiedoskolské, 30% je vyucenych bez stiedo-
skolského vzdélani a 10% ma pouze zékladni vzdélani. Nezaméstnanych mezi
obyvateli s vysokoskolskym vzdéldnim je 1%, mezi nejvyse stiedoskolsky
vzdélanymi obyvateli 5%, mezi vyucéenymi 15% a u téch, co maji pouze
zdkladni vzdélani, je nezaméstnanost 25%. Jaka je pravdépodobnost, ze je
nahodné vybrana osoba nezaméstnand? Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné
vybrany nezameéstnany ma vysokoskolské vzdélani? (2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.
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Néhodna veli¢ina X ma hustotu pravdépodobnosti na intervalu (2, co) rovnu Piiklad 4
f(z) = ¢/x3, jinde nulovou.

(a) Urcete redlné cislo ¢ tak, aby opravdu §lo o hustotu pravdépodobnosti.

(b) Urcete distribu¢ni funkci ndhodné veliciny X.

(c) Urcete P(1 < X < 3). (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



